



ДЕРЖАВНЕ АГЕНТСТВО УКРАЇНИ З  
УПРАВЛІННЯ ЗОНОЮ ВІДЧУЖЕННЯ

(ДАЗВ)  
НАКАЗ

від 31.05.2021р.

Київ

№ 96-21

Про внесення змін до наказу ДАЗВ  
від 20.02.2018 № 32 «Про атестацію  
робочих місць за умовами праці»

Відповідно до Законів України «Про охорону праці», постанови Кабінету Міністрів України від 01.08.1992 № 442 «Про порядок проведення атестації робочих місць за умовами праці» та у зв'язку з організаційно-штатними змінами

**НАКАЗУЮ:**

1. Внести до наказу ДАЗВ від 20.02.2018 № 32 «Про атестацію робочих місць за умовами праці» такі зміни:

1.1. Пункт 1 викласти у такій редакції:

«1. Створити постійно діючу атестаційну комісію ДАЗВ (далі – Комісія) у складі:

Голова комісії:

перший заступник Голови ДАЗВ.

Заступник голови комісії:

начальник відділу радіаційної безпеки, охорони праці та цивільного захисту управління з питань забезпечення бар'єрної функції зони відчуження, природно-заповідного фонду, радіаційної безпеки, охорони праці та цивільного захисту.

Секретар комісії:

головний спеціаліст відділу радіаційної безпеки, охорони праці та цивільного захисту управління з питань забезпечення бар'єрної функції зони відчуження, природно-заповідного фонду, радіаційної безпеки, охорони праці та цивільного захисту.

Члени комісії:

начальник відділу економіки та фінансів;

завідувач сектору з управління персоналом;

заступник начальника управління з питань забезпечення бар'єрної функції зони відчуження, природно-заповідного фонду, радіаційної безпеки, охорони праці та цивільного захисту – начальник відділу з питань забезпечення бар'єрної функції зони відчуження та природно-заповідного фонду.».

1.2. Пункт 3 викласти у такій редакції:

«3. Завідувачу сектору з управління персоналом після отримання позитивного висновку державної експертизи умов праці щодо результатів проведеної атестації робочих місць підготувати виписки з наказу на кожного працівника, професії та посади яких внесені до відповідних списків робіт, професій та посад, зайнятість в яких дає право на пенсію за віком на пільгових умовах.».

2. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

**Голова**



**Сергій КОСТЮК**